
С В И Т Е Р   B U S A N
AEGYOKNIT

Busan - это тёплый, но легкий свитер, сочетающий в себе
итальянский меринос, шелк и мохер, который подарит вам
ощущение настоящей роскоши. Натуральные волокна
мериносовой овцы сохранят вам тепло, когда это
необходимо, и придадут свитеру воздушность. Пуловер
Busan - это мягкий, элегантный и удобный в носке друг на
каждый сезон благодаря классическому внешнему виду и
фирменной широкой полосе. Детали в виде реглана,
резинка 2х2, и укороченные ряды под проймами и по
нижнему краю изделия создают идеальную посадку
оверсайз. Пуловер вяжется сверху вниз.

РАЗМЕРЫ
1 (2) 3 (4)

ИЗМЕРЕНИЯ

Окружность груди, измеренная на готовом свитере: 117 (126) 131 (140) см

Пожалуйста, обратите внимание, что ширина готового свитера не зависит от размера и количества 
петель, так как коса стягивает полотно. Это уменьшает избыточную ширину до 15 см по отношению
к указанной плотности вязания и количеству петель.

Длина от горловины до нижнего края (вкл. резинку): 65 (67) 68 (70) см

Как выбрать размер размер по окружности груди:
На фото показан пуловер в размере 1, на модели ростом 160 см с окружностью груди 78 см, с 
положительным припуском 39 см. Рекомендуется иметь положительный припуск минимум 10 см и 
максимум 45 см, поэтому обязательно измерьте себя, прежде чем выбирать размер.

ПРЯЖА И ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

Плотность вязания: 16 п. x 25 рядов лицевой гладью на
спицах 5 мм = 10 x 10 см после стирки и блокировки. 
(Смотрите также: текст, выделенный курсивом под 
Окружностью груди выше)

Gepard Garn:
500 (550) 650 (700) г Woolia 
(50 г / 132 м, 100% Merino Gentile Puglia) 
сложенная вместе с ..
150 г (175 г) 200 г (225 г) Kid seta 
(25 г / 212 м, 70% Супер Кид Мохер 30% Шёлк)

На протяжении всей работы вязать в две нити.

Спицы:
3 мм (40 - 60 см)
5 мм (40 см, 60 см и 80 см)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



СОКРАЩЕНИЯ
Всегда внимательно читайте описание перед вязанием, так как там может содержаться важная 
информация.

НКР = начало круг.р.
СК = спица для вязания кос
лиц. = лицевая
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лиц.
М = маркер
пМ = повесить маркер
изн. = изнаночная
круг.р. = круговой ряд
сМ = снять маркер с левой спицы на правую

скр. = скрещенная
НУР = немецкие укороченные ряды
П1П: прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
П1Л: прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять 
протяжку между петлями, вставляя спицу спереди,
и провязать её лиц. за заднюю стенку п.

ВВЕДЕНИЕ В КОСЫ

Широкая коса, выполненная посередине вяжется попеременно, с наклоном влево и вправо. С 9 круг.р. 
между каждым рядом с перекрещиванием, то есть перекрещивание вы делаете в каждом 10-м круг.р. см. 
схему ниже, но обратите внимание, что в схему включена резинка горловины.

Коса влево (КЛ): снять 8 п. на СК и оставить перед работой, 4 лиц., 8 лиц. с СК, 8 лиц.
Коса вправо (КП): 8 лиц., снять 4 п. и оставить за работой, 8 лиц., 4 лиц. с СК.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2

Схема косы

- изн. п.

- лиц.п.

Коса вправо (КП): 8 лиц., снять 4 п. и оставить за работой, 8 лиц., 4 лиц. с СК.

Коса влево: снять 8 п. на СК и оставить перед работой, 4 лиц., 8 лиц. с СК, 8 лиц.



НАЧАЛО ОПИСАНИЯ ЗДЕСЬ

ГОРЛОВИНА И УСТАНОВКА КОС

Спицами 3 мм, набрать 42 п., используя петельный набор петель (backwards loop method), пМ, набрать 
20 п. (для косы), пМ, набрать 42 п., соединить работу, и пМ для НКР. Всего 104 п.

1 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, повторять *-* до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 20 лиц., сМ, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, 
повторять *-* до последней п., 1 лиц.

Вязать ещё 3 круг.р. как установлено, всего 4 круг.р. резинки.

Далее сделать перекрещивание влево на 20 п. между М:

Вязать 20 п. как установлено, сМ, снять 8 п. на СК перед работой, 4 лиц., 8 лиц. с СК, 8 лиц., сМ, вязать 
оставшиеся петли по узору (см. схему на стр. 2).

Далее вязать 9 круг.р. установленным узором, с лицевыми между маркерами, и затем сделать 
перекрещивание вправо:

Перекрещивание вправо на 20 п. между М:

Вязать как установлено до М, сМ, 8 лиц., снять 4 п. на СК за работой, 8 лиц., 4 лиц. с СК, сМ, вязать по 
узору до конца ряда.

Вязать ещё 9 круг.р. установленным узором, с лицевыми между маркерами, и затем сделать 
перекрещивание влево. Всего 3 перекрещивания.

СОЗДАНИЕ РЕГЛАНА

Перейти на спицы 5 мм, и вязать 1 круг.р. устанавливая прибавки реглана след. образом:

Начиная от НКР, которое по центру спинки, 18 лиц., пМ, 1 изн., пМ, 14 лиц., пМ, 1 изн., пМ, 4 лиц., 
1 изн., 2 лиц., 1 изн., 20 лиц. (коса), 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 4 лиц., пМ, 1 изн., пМ, 14 лиц., пМ, 1 изн., пМ, 
18 лиц.

Сейчас вы разделили работу на 1/2 спинки, рукав, переднюю часть, рукав, 1/2 спинки.

В следующем круг.р., начать делать прибавки реглана вокруг изн. петель между М. Все другие петли 
вязать как установлено, выполняя перекрещивания в каждом 10-м круг.р., т.е. с 9 круг.р. лицевой глади 
между ними.

Прибавки реглана:
Вязать до М, П1П, сМ, 1 изн., сМ, П1Л, работая вдоль оставшихся петель как установлено п., и 
продолжая делать прибавки вокруг этих 4 изн. п. в каждом 2-м круг.р., помня о чередовании косы вправо
и влево в каждом 10-м круг.р., таким образом прибавляя по 8 п. в каждом 2-м круг.р.

Когда вы сделаете прибавки 28 (28) 30 (30) раз, продолжайте прибавки только на спинке и передней 
части.

Перед этим у вас должно быть по 70 (70) 74 (74) п. каждого рукава и по 92 (92) 96 (96) п. переда и 
спинки. Всего 328 (328) 344 (344) п. (включая 4 п. реглана).

Продолжать прибавки только спереди и на спинке:

*Лиц. до первого М, П1П, сМ, 1 изн., сМ, вязать п. правого рукава до след. М, сМ, 1 изн., сМ, П1Л, 
вязать п. переда до след. М (помня о перекрещивании в каждом 10-м круг.р.), П1П, сМ, 1 изн., сМ, 
вязать п. левого рукава до след. М, сМ, 1 изн., сМ, П1Л, лиц. до М НКР*, это будет прибавлять по 4 п. в 
каждом 2-м круг.р.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Повторить *-* ещё 3 (5) 3 (5) раз(а) пока не сделаете на теле всего 32 (34) 34 (36) раз(а), т.е. включая 
предыдущие прибавки.
Сейчас должно быть по 70 (70) 74 (74) п. каждого рукава и по 100 (104) 104 (108) п. переда и спинки. 
Всего 344 (352) 360 (368) п. (включая 4 п. реглана).

Вязать 1 круг.р. по узору.

Далее разделить работу на рукава, спинку и перед. Изнаночные петли включаются в петли переда и 
спинки.

Лиц. до М, убрать М, провязать лицевой изн. п., и снять петли рукава на держатель, набрать 8 (12) 16 
(20) п., используя петельный набор петель, провязать лицевой изн. п., вязать петли переда до изн. петли 
и провязать лицевой эту изн. п., снять петли рукава на держатель, набрать 8 (12) 16 (20) п., используя 
петельный набор петель, провязать лицевой изн. п., и провязать оставшиеся петли спинки.

На спицах всего 220 (236) 244 (260) п. тела (не считая петли рукава).

Укороченные ряды для формирования пройм:

Провязать петли спинки, и повернуть, использовать НУР на предыдущей п. реглана (прямо перед 
новыми п.), изн. обратно вдоль спинки, и повернуть на предыдущей ‘изн.’ п. реглана с противоположной
стороны (прямо перед новыми п.), используя НУР (и при каждом повороте далее).

Никогда раньше не делал НУР? Вяжите до того места где сказано использовать НУР, поверните 
работу на ИС (или ЛС, при повороте во второй раз), снять петлю как изн. в левой спицы на правую, 
потяните рабочую нить над правой спице за работу, это создаст на правой спице двойную петлю. 
Далее вязать на ИС (или ЛС). При провязывании двойной петли НУР в след. раз, вязать её как 1 п.

Лиц. обратно вдоль всех петель спинки, и повернуть на 4й (6й) 8й (10й) п. проймы, повернуть и вязать 
изн. и снова повернуть на 4й (6й) 8й (10й) п. проймы с противоположной стороны.

Лиц. петли спинки, и повернуть на ‘изн.’ петле после 8 (12) 16 (20) новых п., снова повернуть, используя
НУР и вязать изн. до ‘изн.’ петли после 8 (12) 16 (20) новых п. с противоположной стороны.

Повернуть и вязать по кругу, лицевой гладью, продолжая узор с косами, как установлено, 
до 24 (25) 26 (27) см от проймы.

Укороченные ряды для формирования нижнего края тела:

Далее вязать укороченными рядами, чтобы удлинить спинку свитера.

Лиц. до 1 п. перед М. Повернуть, используя НУР, и изн. до 1 п. перед М на противоположной стороне. 
Повернуть, используя НУР.

Продолжать вязание укороченными рядами, поворачивая за 3 п. до предыдущего поворота. (возможно 
вы захотите пМ для каждой п. НУР, двойной п., чтобы было проще отслеживать их).

Вязать таким образом, пока не повернёте 12 (14) 16 (16) раз с каждой стороны, всего 24 (28) 32 (32) 
укороченных ряда. Провязать 1 круг.р. как установлено, и перейти на спицы 3 мм для вязания резинки: 
1 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, 1 изн. - до  изн. п., провязать п. косы как установлено, и продолжать с 1 изн., 
*2 лиц., 2 изн.*, 1 лиц. - до НКР по центру спинки, (повторять секции *-*).

Продолжать вязание резинки с косой до 4-5 см, закончить надо через 4 круг.р. после последнего круг.р. с
перекрещиванием.

Закрыть петли, провязывая как установлено

РУКАВА

Используя круговые спицы 5 мм, найти середину новых 8 (12) 16 (20) п. проймы тела, и поднять и 
провязать лицевыми 4 (6) 8 (10) п., затем поднять провязать изн. 1 п. в изн. петлю реглана. Эта петля 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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будет изн. петлёй в нижней части рукава. Провязать петли рукава, поднять и провязать изн. 1 п. из изн. 
п. реглана, и поднять и провязать лиц. 4 (6) 8 (10) п. из п. проймы. пМ для обозначения НКР.

Продолжать вязание лицевой гладью, помня о вязании изн. сразу после и перед 8 (12) 16 (20) новыми п.

Всего 80 (84) 92 (96) п.

После 8 круг.р., перейти к убавкам с каждой стороны М НКР. Вязать лиц. до 1-й изн. п., 1 изн., 
2 вм.лиц., лиц. до 2 п. перед след. изн. п., 1 изн., 2 вм.лиц.

Продолжать убавки в каждом 16-м круг.р., всего 5  раз.

Вязать ещё 16  круг.р., затем провязать круг.р. с убавками след. образом: 3 лиц., 2 вм.лиц., 1 лиц., 1 изн., 
2 вм.лиц., лиц. до 2 п. перед изн. п., 2 вм.лиц. скр., 1 изн., 1 лиц., 2 вм.лиц., 3 лиц. 
Всего 66 (70) 78 (82) п.

Перейти на спицы 3 мм и вязать резинкой: 1 лиц., 2 изн., *2 лиц., 2 изн.*, повторять *-*, закончив 1 лиц.

Когда размер резинки будет таким же как на теле, закрыть все петли, повязывая их по узору. 

Вязать второй рукав таким же образом.

ЗАВЕРШЕНИЕ ПУЛОВЕРА

Постирайте свой свитер в соответствии с приведенными здесь рекомендациями. Мы всегда рекомендуем
стирать вручную со средством для стирки шерсти и отжимать в стиральной машине.
Разложите свитер ровным слоем для просушки.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



Ваш свитер Busan теперь готов к использованию!

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6


